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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 10814

Texte de la question

M. Gerard Jeffray appelle l'attention de M. le ministre delegue a l'amenagement du territoire et aux collectivites
locales sur la necessite d'integrer pleinement l'Ile-de-France dans le debat actuel sur l'amenagement du
territoire. Il considere que si ce debat ne saurait etre limite au reequilibrage interne a l'Ile-de-France, il ne serait
pas souhaitable pour autant que ce debat ignore cet objectif de reequilibrage qui constitue l'un des grands
enjeux de la politique d'amenagement du territoire. Il souhaiterait connaitre sa position a ce sujet et les mesures
qui seront prises pour accelerer le reequilibrage interne a l'Ile-de-France.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire a appele l'attention du Gouvernement sur la necessite d'integrer pleinement l'Ile-de-
France dans le debat actuel sur l'amenagement du territoire, et souhaite en particulier connaitre les mesures qui
seront prises pour accelerer le reequilibrage interne de cette region. Le reequilibrage interne a l'Ile-de-France
reste un objectif important de la politique du Gouvernement. Les moyens de l'atteindre sont principalement au
nombre de trois. Il s'agit en premier lieu du schema directeur de la region qui vient d'etre approuve et dont
l'objectif precite a preside a l'ensemble des travaux d'elaboration. Il s'agit par ailleurs de la procedure d'agrement
prealable a la construction d'immeubles a finalite professionnelle. Cette procedure, dont la reforme qui en est
envisagee ne remet pas en cause le principe, est en effet un outil puissant au service du reequilibrage intra-
regional. Il s'agit, enfin, de la politique de redeploiement des emplois publics sur le territoire. Les administrations
et services publics appeles a quitter Paris tout en restant soumis a une exigence de relative proximite des
centres de decision parisiens sont localises en Ile-de-France de telle facon qu'ils contribuent a ce necessaire
reequilibrage.
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